

TÁJÉKOZTATÓ KÜLDÖTTKÖZGYŰLÉS ÖSSZEHÍVÁSÁRÓL

A PRÉMIUM Önkéntes Nyugdíjpénztár (a továbbiakban: Pénztár) Igazgatótanácsa ezúton tisztelettel tájékoztatja a Pénztár tagjait, hogy összehívta a Pénztár 2021. évi első rendes Küldöttközgyűlését (a továbbiakban: Küldöttközgyűlés).

A Küldöttközgyűlés a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedések második üteméről szóló 484/2020. (XI.10) Korm. rendelet és a rendkívüli járványügyi helyzetre tekintettel a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet figyelembe vételével elektronikus hírközlő eszköz útján kerül megtartásra, amely biztosítja a kép és hang egyidejű közvetítését és a korlátozás-mentes, valós idejű kommunikációt, valamint alkalmas a résztvevők személyes beazonosítására.

A Küldöttközgyűlés időpontja:

2021. május 28., 13 óra

A Küldöttközgyűlés napirendje:

1. A Pénztár 2020. évi éves beszámolójának elfogadása.
2. Vezető tisztségviselők megválasztása, díjazásuk megállapítása.
3. Tájékoztatás 2020. évi befektetési eredményekről és a 2021. évre szóló befektetési irányelvekről.
4. Egyebek.

Amennyiben a Küldöttközgyűlés a fenti időpontban határozatképtelen, úgy elektronikus hírközlő eszköz útján 2021. május 28-án 13 óra 15 perckor megismétlésre kerül, változatlan napirendi pontokkal. A megismételt Küldöttközgyűlés a résztvevő küldöttek által képviselt tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

Felhívjuk a tisztelt tagság figyelmét, hogy a Küldöttközgyűlésen a tagság képviseletét a pénztártagság által a küldöttválasztó gyűléseken megválasztott küldöttek látják el. Az egyes választókerületek pénztári küldötteiről a Pénztár a tagok részére a +36 1 999 9696 telefonszámon ad felvilágosítást, hétfőtől csütörtökig 9 és 16 óra között, pénteken 9 és 14 óra között. A Küldöttközgyűlés meghirdetett napirendjéhez kapcsolódó dokumentumok elektronikus formátumban állnak rendelkezésre és betekintés céljából a Pénztár ügyfélkapcsolati elérhetőségein igényelhetők.

Tisztelettel:

a PRÉMIUM Önkéntes Nyugdíjpénztár Igazgatótanácsa

